



Kid's choice

Περνάμε ποιοτικό χρόνο μαζί με τα παιδιά και διαβάζουμε τις αγαπημένες τους ιστορίες.



ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΕΙΜΑΣΤΕ

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

Ο Μελής θέλει να αποκτήσει τα δικά του ανθρωπάκια. Του αρέσει να πλάθει ιστορίες μαζί τους. Δεν θέλει ένα ανθρωπάκι μοναχό. Θέλει μια οικογένεια. Όμως υπάρχουν τόσα είδη οικογένειας! Ποια να διαλέξει; Ρωτάει και σιγά-σιγά ανακαλύπτει πως μπορεί να γίνει αυτός οικογένειά τους. Χαρίζει στα ανθρωπάκια του αυτό που έχει ο ίδιος ανάγκη: μια οικογένεια.



ΦΑΝΤΑΖΟΥ

ΚΑΤΡΙΝΑ ΤΖΑΝΤΑΚΗ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΔΙΟΠΤΡΑ

Εκείνο το πρωινό στο Φανταζού τα ελεφαντάκια, οι ζέβρες και οι καμπλοπαρδάλεις σκέφτονταν πόσο αρμονικά ζούσαν στη σαβάνα. Η ζωή όμως στον ζωολογικό κήπο δεν είχε καμία σχέση με τα αφρικανικά ηλιόβασιλέματα... Πώς ένιωθαν τα δελφίνια στην πισίνα; Η πολιτική αρκούδα; Ο δράκος του Κομόντο; Τα μαιμούδάκια δεν μπορούσαν να μείνουν σε πουχία. Ωσπου μια μέρα είχαν μια τρελή ιδέα... Να πουν στα παιδιά την αλήθεια! Μια ιστορία για τα δικαιώματα των ζώων και τις συνθήκες διαβίωσης στους ζωολογικούς κήπους. Ένα αισιόδοξο μήνυμα για κάθε μικρό ακιβιστή.



ΓΗ ΚΑΙ ΟΥΡΑΝΟ

ANNA KONTOLEON

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΘΣΤΗ ΔΕΜΕΝΗ

«Μπαμπά, πώς ερωτεύομαστε;» ρωτά μια μέρα το αγόρι τον μπαμπά του. Και εκείνος αποφασίζει να εξηγήσει στον γιο του τα μυστήρια του έρωτα με την αφήγηση μιας ιστορίας: Ενός νέου άνδρα που μαζί με τον σκύλο του ανακαλύπτουν ένα πρωί στην αγαπημένη τους παραλία ένα μπουκάλι στο οποίο υπάρχει η φωτογραφία μιας όμορφης κοπέλας. Ο άνδρας νιώθει την καρδιά του να χτυπά δυνατά και αποφασίζει να κινηθεί γη και ουρανό για να βρει την κοπέλα. Αλλά το μόνο στοιχείο που έχει για εκείνη είναι η φωτογραφία της. Θα καταφέρει, άραγε, να την ανακαλύψει; Ή μήπως στο τέλος θα δώσει τη λύση η ίδια η ζωή;



ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ

MACLAINE JAMES

PUBLIC

Με πολλά πολύχρωμα αυτοκόλλητα! Εύκολες δραστηριότητες για ατέλειωτες ώρες διασκέδασης στο ταξίδι, στη θάλασσα, στον ελεύθερο χρόνο!



ΠΟΤΕ ΠΙΟ ΠΡΙΝ

ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ ΜΑΡΟΣ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

Η Ανίκα ζει μαζί με τον πατέρα της και τη θεία της πάνω από δεκαπέντε χρόνια σε μια χώρα του Βορρά. Η ίδια έχει γεννηθεί σε μακρινή χώρα της Ανατολής, αλλά ένα τραγικό γεγονός ανάγκασε όλη την οικογένεια να μεταναστεύσει και να μετακομίσει διαρκώς ολοένα πιο βόρεια. Η Ανίκα καταπιέζεται από τα αυστηρά ήθη της πατρίδας της. Είναι στην εφηβεία, αναζητεί τρόπους να εκπληρώσει τα προσωπικά της όνειρα, ο έρωτας μπαίνει στη ζωή της... Και ενώ η Ανίκα προσπαθεί να βρει τον δικό της βηματισμό, το παλιό οικογενειακό μυστικό έρχεται να υπενθυμίσει πως σε κάποιες περιοχές της γης η ελεύθερη έκφραση των συναισθημάτων είναι κάτι απαγορευμένο. Μια ιστορία για τις ατομικές ελευθερίες και την ισοτιμία μεταξύ ανδρών και γυναικών.



Η ΑΠΙΣΤΕΥΤΑ ΝΤΡΟΠΙΑΣΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΛΟΤΙ ΜΠΡΟΥΚΣ

ΚΑΤΙΕ ΚΙΡΒΥ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΔΙΟΠΤΡΑ

ΑΝ ΤΟ ΔΙΑΒΑΞΕΙΣ ΑΥΤΟ, ΝΑ ΞΕΡΕΙΣ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΤΟ ΜΑΘΩ! Η Λότι Μπρουκς έχει μπει στην ΕΦΗΒΕΙΑ και θέλει να το παίξει ΑΝΕΤΗ, αλλά η ζωή της έχει γίνει ήδη πολύ δύσκολη... Οχι μόνο έχει ξεκινήσει το γυμνάσιο χωρίς φίλους και χωρίς εντυπωσιακά μαλλιά, αλλά δεν φοράει ούτε καν σουτιέν! Στο ΜΥΣΤΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ της και συντροφιά με μπόλικες Kit Kat η Λότι περιγράφει τα πρώτα crushes, τις κουλ παρέες του σχολείου και άλλα πολλά.



ΚΟΛΥΜΠΩΝΤΑΣ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΙΑ

ΣΠΥΡΟΣ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ

Ο Σπύρος είναι ένας κολυμβητής μεγάλων αποστάσεων και κάθε εγχείρημά του φαντάζει ακατόρθωτο. Η προσήλωσή στους στόχους του, οι απαιτητικές και ταυτόχρονα πολυώρες προπονήσεις αλλά και η δύναμη του μυαλού είναι τα εφόδια που τον βοηθούν να εκπληρώνει τα όνειρά του. Ο δρόμος δεν είναι πάντα εύκολος και κάποιες φορές ερχόμαστε αντιμέτωποι με απροσπέλαστες δυσκολίες. Ποιέ όμως δεν πρέπει να τα παρατάμε και κάθε εμπόδιο πρέπει να μας κάνει πιο δυνατούς! Στο τέλος, η ανταμοιβή της επιτυχίας είναι μοναδική. Μια αληθινή ιστορία που μας κάνει να αναθεωρήσουμε για τα ανθρωπιά όρια.



ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΛΑΣ - ΖΩΝΤΑΣ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ

ΜΠΡΟΓΔΑΝΗ-ΣΟΥΓΓΙΟΥΛΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

Η Σεσίλια Σοφία Άννα Μαρία Καλογεροπούλου, γνωστή στο κοινό ως Μαρία Κάλλας, υπήρξε αναμφίβολα η μεγαλύτερη λυρική τραγουδίστρια του 20ου αιώνα. Παιδί μεταναστών, ξεκίνησε το μακρινό της ταξίδι από τη Νέα Υόρκη, όπου γεννήθηκε, για να επιστρέψει στην Ελλάδα. Από εδώ ταξίδεψε σε όλον τον κόσμο βαδίζοντας στα μαγικά μονοπάτια της μουσικής. Μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα κατάρφερε να μιλούν για αυτή σε ολόκληρο τον κόσμο με θαυμασμό. Κάθε της εμφάνιση ήταν μεγάλο πολιτισμικό γεγονός. Ωστόσο, η ζωή της υπήρξε ταραγμένη. Ακολουθήστε μαζί μας στο βιβλίο αυτό τα βήματα της Μαρίας Κάλλας. Θα περπατήσουμε στα μονοπάτια του έργου μιας μεγάλης καλλιτέχνιδας και ενός ευαίσθητου ανθρώπου.



ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΜΑΚΡΙΑ

ΒΑΝΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΔΙΟΠΤΡΑ

Μια ιδιαίτερη φιλία ανάμεσα σε δύο κορίτσια θα γεννηθεί μέσα από τις στάχτες του πολέμου. Μια ιστορία για τη δύναμη της αλληλεγγύης και την ειρήνη των λαών.